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1) ÚVOD 

Nezisková organizácia Angličtina Best Start  bola založená a schválená  28. mája 2011.  

Od tohto času vykonáva svoju činnosť nepretržite a pravidelne a podieľa sa na vzdelávaní  

detí prakticky od najútlejšieho veku.  

Všetky naše aktivity sú založené na poznatkoch odborníkov o včasnom vývoji detí a teórii 

„otvorených okien príležitostí.“  A síce, že každá zručnosť dieťatka má svoje špecifické 

obdobie, kedy ju treba rozvíjať.  

 

Svoje služby poskytujeme v priestoroch, ktoré máme prenajaté od evanjelickej a.v. cirkvi, 

ale  aj mimo centra  

 

 

Údaje o N.O. 

 IČO:45736014 

DIČ: 2023272086 

V správnej rade nenastali v uplynulom roku  žiadne zmeny, pracovala aj  v roku 2016 

v nezmenenom zložení- zakladateľkou a riaditeľkou  n.o. je Mgr. Marta Bednárová, nar. 

18.02.1967, vzdelaním špeciálny pedagóg, logopéd, učiteľka anglického jazyka.  

Členovia správnej rady: Mgr. Ján Bakalár, ev.farár, Prešov, Mgr. Libor Bednár, PhD., 

ev.farár  Poprad, p.Daniela Mráziková, vedúca predajne. Revízorom organizácie je  od 

založenia   JUDr. Janka Hesová, právnička. Správna rada sa stretla na svojich  

zasadnutiach 4x v roku 2016, na ktorých sa zaoberala činnosťou n.o.  

 

 
2) PREHĽAD ČINNOSTÍ  ZA ROK 2016 

 

A. Program Play Wisely- Múdre hranie 

V tomto roku sme pokračovali  v naštartovanom novom projekte (2015- na zdravý 

psychomotorický rozvoj pre batoľatá od 4 mesiacov do 4 rokov  - Play Wisely-  Múdre  

hranie, ktorý sme spustili s pomocou bratislavskej organizácie Múdreho hrania a Klárou 

Kulichovou . (viac v v správe za rok 2015)  Naďalej sme investovali do kúpy pomôcok 

k tomuto programu, najmä na rozvoj jemnej motoriky a rozvoj poznávacích funkcií a  

pomôcok z Montessori pedagogiky. 

Čo sa týka počtu študentov v tomto projekte, ide o individuálny program, max. v skupine 

troch detí. Nakoľko vyučovala len jedna lektorka v dopoludňajších hodinách 

v obmedzenom čase, nepodarilo sa nám podchytiť  širší okruh mamičiek.  



 

B. Sonyta Music- Krtkova zázračná muzika 

 

Na základe našich plánov z predchádzajúceho obdobia a cieľa zaplniť naše centrum aj 

v dopoludňajších hodinách  a taktiež poskytnúť mamičkám na materskej dovolenke 

hodnotné vzdelávacie aktivity pre deti, nadviazali sme spoluprácu s bankobystrickým 

centrom pre rodinu, ktoré má dlhoročné skúsenosti  s hudobným vzdelávaním najmenších 

detičiek.  Na spoluprácu sme oslovili učiteľku na materskej dovolenke s pedagogickým 

vzdelaním pre predprimárne a primárne vzdelávanie, poskytli sme jej školenie u autorky 

programu Mgr. Soni Kopčanovej, aby nám tento program pilotovala. Taktiež sme zakúpili 

potrebné vybavenie- fitlopty, rytmické hudobné nástroje, a ďalšie potrebné pomôcky.  

Hneď po zahájení programu sa nám prostredníctvom reklamy na facebooku podarilo 

osloviť mamičky a otvoriť dve skupinky. Zistili sme, že mamičky v našom regióne majú viac 

záujem o aktivity vo väčšom kolektíve, aby sa mohli stretávať medzi sebou a s deťmi, ako 

o individuálne vzdelávacie programy.  

 

C. Angličtina  

 

Naďalej pokračujeme  v doterajšej činnosti vyučovania angličtiny detí a mládeže u nás 

v centre aj v materských školách. V súčasnosti pôsobíme v 16 materských školách, kde 

vyučujeme vo 18 skupinách deti v počte 6-15 v jednej skupine. Najmä na vidieku  oceňujú 

našu vytrvalú prácu a obetavosť lektoriek.  Rodičia oceňujú výsledky, ktoré prezentujeme 

na otvorených hodinách. Spolupracujeme s rodičmi a sme otvorení aj ich účasti priamo na 

hodinách aby videli spôsob našej práce a netrápili deti predškolského veku doma so 

zbytočným prekladaním, ale viedli ho k aktívnej komunikácii po anglicky. V meste sa 

stretávame s vysokou konkurenciou, kedy mnohokrát  masívny marketing nezodpovedá  

ponúkanej kvalite a odbornosti.  

Preto sa riaditeľka organizácie snaží dostať medzi rodičov na rodičovských združeniach, 

kde vysvetľuje zásady správneho oboznamovania s druhým jazykom u detí 

v predškolskom veku. Jej špeciálno- pedagogické vzdelanie a skúsenosti je v tejto práci 

veľkým prínosom.  

 

Naďalej vyučujeme angličtinu aj v centre v niekoľkých vekových rovinách. Najviac 

študentov máme vo veku - batoľatá (do troch rokov), predškolský vek (3-6 rokov) a mladší 

šk. vek. (6-10). Niektorí študenti nám po tomto veku odchádzajú z dôvodu väčšej 



špecializácie- napr. na šport, umenie a nezostáva im čas, iní  prechádzajú na bilingválne 

a jazykové základné školy, v mnohých prípadoch je toi nadostatok času rodičov. I keď nám 

ostáva menej študentov vo veku strašieho školského veku, potešiteľné je, že tí, ktorí 

ostávajú preukazujú veľmi dobré výsledky, najmä v oblasti konverzácie a tí, čo 

odchádzajú, sú spokojní s tým čo sme im poskytli. Počet vyučovaných deti v centre ostáva 

stabiliný vzhľadom na naše kapacitné a personálne možnosti. cca 150 študentov (+/-) 

 

Základnými  zásadami našej výučby je 

- Simulovanie  bilingválneho prostredia 

- Pravidelné domáce počúvanie  nahrávok 

- Pozitívna odozva a podpora zo strany lektora 

- Úzka spolupráca s rodičmi formou organizovania otvorených hodín 4x do roka, 

informovaním cez telefón a SMS/ mailom. 

-  

D. V septembri sa nám podarilo otvoriť aj dramatické kurzy, ktoré sú u detí veľmi 

obĺúbené.    

 

 

 

E. Personálne zabezpečenie 

Vzhľadom na to, že naša činnosť prebieha v prevažnej väčšine v popoludňajšom čase 

a neposkytujeme plné pracovné úväzky, je pomerne náročné získavať kvalitných 

spolupracovníkov.  Vzhľadom však na ponúkanú kvalitu programov sa vždy nájdu ochotní 

nadšenci, ktorí túto prácu vykonávajú s láskou.  

Na činnosti organizácie sa podieľali v roku  2016 do apríla  Mgr. Ľubomíra Olejárová,(po 

nej prevzala lektorstvo Bc. Mária Trajčíková, naďalej  Miroslava Čisárová, Vladimíra 

Plitková, dramatické kurzy prevzala od septembra Mária Koščáková,  a od septembra  

pilotuje hudobné programy Mgr. Lucia Zlacká.  

 

3. PLÁNY NA ROZVOJ AKTIVÍT V ROKU 2017 

 

Za cieľ v budúcom šk. roku si nedávame už vznik nových programov, ale hľadať možnosti 

osvety a prezentácie na verejnosti, napr. prednáškami pre tehotné mamičky, prezentácia 

v predškolských zariadeniach pre rodičov, ale aj pre odbornú verejnosť, (lekári, 

pedagogovia, špec.-pedagogickí pracovníci) ako to bolo na začiatku činnosti.  



Z nášho zistenia v roku 2016, že mamičky na materskej dovolenke uprednostňujú 

kolektívne programy a aktivitky s deťmi, prichádzame k záveru, že by bolo dobré ešte  

ziradiť nejaký spôsob výtvarných aktivít, alebo tvorivých dielničiek. Taktiež je to dobrý 

spôsob ako zamestnať do budúcnosti lektorku aby ostala spolupracovať aj  po ukončení  

materskej dovolenke.  

 

3.  ROČNÁ ÚČTOVNÁ UZÁVIEKA – ZHODNOTENIE 

 

Ročná účtovná uzávierka bola schválená na  zasadnutí správnej rady neziskovej 

organizácie dňa  20.3.2017 

Pracujeme s prostriedkami, ktoré máme k dispozícii, výdavky súvisiace s prácou s deťmi 

nám pokrývajú príjmy. 

V roku 2016 sme investovali pomerne dosť fin. prostriedkov do školení  lektorov na nové 

programy a do zvyšovania kvalifikácie súčasných lektorov, do zakúpenia nových učebných 

pomôcok najmä k hudobnému programu a programu múdreho hrania.  

 

4) PREHĽAD PEŇAŽNÝCH PRÍJMOV A VÝDAVKOV, STAV A POHYB MAJETKU 

A ZÁVAZKOV  

 

Príjmy a výdavky a majetok a záväzky sú súčasťou účtovnej závierky k daňovému 

priznaniu a tvoria prílohu.   

Nezisková organizácia nevlastní žiadny hnuteľný ani nehnuteľný majetok. Prevádzkuje 

svoju činnosť v budove patriacej ev. a.v. cirkvi v Poprade, kde je v prenájme. Podľa svojich 

možností svojpomocne udržiavame  priestory v dobrom stave a podľa našich potrieb. 

Nakoľko ide o staršiu budovu, bude potrebné  obložiť steny dreveným obkladom vo 

všetkých miestnostiach a premaľovať chodby a spoločné priestory. 

 

6) ZÁVER 

Naša organizácia  v meste Poprad má dobré meno v meste a prichádzajú k nám deti so 

širokého okolia. Súčasne sa snažíme rozširovať svoje aktivity zamerané najmä na tie 

najmenšie deti.   

Na základe našich 9 - ročných  skúseností  môžeme povedať, že naša voľba programov 

a smerovanie aktivít je správne, ostáva nám len pokračovať v tejto ceste a rozvíjať všetky 

aktivity, ktoré sme začali a zdokonaľovali ich, prezentovali viac na verejnosti a našim 



cieľovým skupinám, aby sme rovnako aj v programoch Play Wisely a Sonyta Music získali 

taký počet záujemcov o ne, ako o náš spôsob výučby angličtiny.  

 

Naša činnosť je pravidelná, rozvíja sa, máme dobré meno, deti  k nám chodia radi, aj 

rodičia, snažíme sa podľa možností podieľať aj na  aktivitách v meste.   

 

 

 

Vypracovala: Mgr. Marta Bednárová, riaditeľka 

V Poprade, 30.3.2017 


